11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2010 14:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.01.2010 16:16:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127460/answer/127461




YBaxaemas WpuHa! Bec ke, HaBepHOe, 9T0 0011Iee KOJIUYECTBO CIIEPMATO30U 0B C ITAaTOIOTHEH.
Hopwma He 10-20%, a mo 70%. To ecTb HOpMaIbHALIX CIIEPMATO30MI0B AOMIKHO OBITH OT 30% U BHILIE.
Ynauu.



